



## 河间“五保户”家中失火 众人帮扶 老人生活重回正轨

本报沧州电(通讯员许宝峰 记者代晴)“太感谢你们了,房子烧坏了,大伙来帮我,我都不知道说什么好了……”马洪强感激地说。最近,一场大火将马洪强的房子烧毁,社会各界及时伸出援手,让他倍感温暖。

52岁的马洪强是河间市郭村乡边家村五保户,自幼因患小儿麻痹无法行走,一个人独居。9月18日19时左右,正在院子里闲坐的马洪强,突然发现屋子里浓烟滚滚,火光一片。还好,马洪强的二哥马洪水住得近,听到呼救后赶来施救,经过一番扑救火终于灭了。然而,马洪强的家已面目全非。

屋顶保温板烧化了,四壁被烟熏得漆黑,床、被褥、桌子等生活用具全被烧毁,满屋充斥着被火烧过的气味……对于一个残疾孤寡老人来说,这无疑是在雪上加霜。

得知马洪强家发生火灾的消息后,村干部第一时间送来了床和床垫,乡干部送来了新被子和大衣。正在外地施工的彩钢老板边满意,放下手上活,带着本村工人边聚群赶回家中,垫资购买了屋顶保温用的复合彩钢板,义务出工为马洪强修房顶。

村民边焕强是河间爱心奉献群的一员,他把马洪强的情况发到了朋友圈,呼吁大家奉献爱心。好心人捐资1060元,连同一些慰问品,及时送到了马洪强手里。

如今,马洪强的房子已经修缮完毕,重新吊顶,墙壁重新粉刷,破损的窗玻璃、电线已经更换,有新床,新被子,新大衣……生活已经重新回到正轨。

目前,乡村两级干部还在积极为马洪强申请民政临时救助金。

## 保定一小客车内 竟藏着30名保安

本报保定电(记者李连成)近日,本报记者从保定公安交警涿州大队处获悉:在一次执法行动中,当地交警查处了一起严重超员案件,某保安公司一辆6座金杯客车竟实载30人。

据了解,当地公安交警在开展客车超员、货车违法载人、接送学生超员等严重违法行为专项整治行动过程中,发现一辆金杯车有超载嫌疑,随即执勤交警将该车拦下。在打开金杯客车门后,眼前的景象让执勤交警大吃一惊,只见车内黑压压一片挤满了身着保安制服的男子。

执勤交警看见该金杯客车的座位已被拆除,地上铺着破棉被,保安们有的蹲有的站,大部分都半弓着身子,整个车厢被保安们挤的不剩一点空间。

经民警现场清点,金杯客车里一共挤进了30名保安。30名保安从车里出来后,站成长长的两排队伍。经过进一步核查,民警发现该超员车辆的驾驶员还存在无证驾驶的行为。

目前,金杯客车驾驶员已被警方处以行政拘留15日,并处罚金3700元。另外,警方还将对涉事保安公司进行相关资格审查,案件仍在进一步处理中。

## 福彩开奖

3D第2018277期

中奖号码 709

20选5第2018277期

中奖号码 18、12、19、13、09

好运2第2018277期

中奖号码 18、12、

好运3第2018277期

中奖号码 18、12、19

双色球第2018119期

红色球号码:25、16、13、03、

27、14

蓝色球号码:12

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

## 《一场意外引发串串感动》后续:

# 司机王国军 苦寻的受伤女士找到了

她叫冯双霞,是河间市青少年活动中心的老师

河间街头,一名骑自行车的女子被碰倒后,膝盖流血反而安慰肇事者说自己“没事”。司机拿钱让她买营养品,她婉拒后离开。肇事者备受感动,回家后一直惦记被撞女子的伤情,并千方百计寻找对方(本报10月11日报道)。10月11日10时许,在河间市青少年活动中心,司机王国军终于见到了他寻找的人——冯双霞老师。

本报驻沧州记者 代晴  
通讯员 陈双双



王国军见到了冯双霞老师

## 司机千方百计寻伤者

“我一定要向冯老师学习,今后将宽容、理解等正能量传递下去。”王国军对记者说,有机会再次和冯老师见面,他被对方的低调、大度所感动,自己的内心也多了一份担当。

10月10日凌晨5点,王国军在朋友圈发布了一则《寻人启事》,希望找到9日他开车门时不慎碰倒的受伤女子。“这位大姐戴着眼镜,当天穿粉色上衣和黑色裤子,戴着帽子和口罩,身高一米六五左右,年龄在40岁上下。”为了找到对方,王国军10日下午再次来到事发地点等候,但等了一个多小时也没有见到受伤女士的身影。

王国军说,事发时这位女士伤得不轻,裤子都磕破了,膝盖直流血,坐在地上哭了很久才缓过来。但当他提出送对方去医院时,这位女士却反过来安慰他,说自己“没事”。“大姐告诉我,她之前也曾在开车门时不小心撞到了路人,可人家没说什么就走了。她当时很感动,所以她也原谅了我,只说今后开车小心点儿就行了。”王国军说,他听完这话,心里特别热乎。这位女士最后连王国军给的营养费都不要,自己推车就走了。辗转反侧了一夜,王国军心里非常不安,他希望能找到“大姐”,当面再说一句“抱歉”。

## 经多方联系终于找到了

经过朋友圈的转发,河间当地不少人都看到了这则暖心的“寻人启事”。10日晚,王国军的初中班主任联系到他,说根据描述,这位受伤女士很像自己的一位同事,但他还不能确定。经过进一步的核实,对方证实王国军要找的人就是在河间市青少年活动中心任教的冯双霞老师。

11日8时,王国军带着营养品,专程来到冯老师的单位,希望能和她见上一面。但冯老师表示,只要将宽容和理

## 将宽容理解传递下去

11日中午,记者联系上了冯双霞老师。她说自己事发当天只和一位好朋友说了几句,直到11日9时才多从工作群里看到这则寻人启事,没想到没过多久就听说当事人已经找到单位来了。

“看到这条消息的时候,我心里挺感动的,觉得这个小伙子也是个好人。一般人生怕伤者再找他,他倒好,还找起我来了。”冯双霞说,当天膝盖摔破了,她走路瘸了一晚上,第二天发现好多了便又上班了。本以为这件事就这样过去了,没想到还有这么轰动的“下文”。

很多人在评论中说,这件事是“好人遇到了善人”,冯双霞笑着说:“你对

解传递下去就好,她的伤情不必挂在心上,婉言回绝了。随后,王国军又通过自己曾经的校长,以及青少年活动中心的主任张静,才终于和冯老师见了面。

“冯老师谦和、文静,反复说自己的腿没有大碍,让我不必为这件事感到不安。”王国军说,自己不善言辞,但发自肺腑地对冯老师表示了歉意和感谢。临走时,他放下500元钱和慰问品,但冯老师说什么都不要,最后推托不过才把慰问品留下。

别人笑,别人才会对你笑。”她坦言,自己在生活中总是遇到善良的好人,所以当事情发生在自己身上后,会自然而然用善意对待别人。她觉得,生活中从来不会缺少美好,只要人人诚心相待,一定会收获感动和温暖。

河间市青少年中心主任张静说,43岁的冯双霞老师在一线任教20余年,工作严谨、认真,对人和蔼可亲,如果不是当事人找上门,大家都不知道寻人启事里要找的人就是她。“冯老师说,我们每个人身体力行地去做好事、善事,星星之火就能燎原,这个社会就会充满正能量。”张静说。

# 男子手指被戒指卡住 邢台消防半小时摘下

本报邢台电(记者张会武 通讯员赵雪聪)10月11日8时50分,邢台市新河县消防中队迎来一位特殊的“客人”,一名20岁左右的青年男子手指肿胀戒指无法摘下,遂来到消防队进行求救。

消防员首先询问了该男子手指现在的情况并仔细观察,发现戒指为铁质较厚,由于长时间的血液不畅通导致手指已经出现明显的肿胀,手指被卡部位已经凹陷下去,如果不及时采取措施,手指将会积血,导致软组织坏死。根据情况,消防员只能使用小钢锯将其切割,为防伤到手指,在其被卡(切割部)部

位塞入塑料纸片随后进行切割。在切割同时,为保证不会因为锯片和戒指摩擦时发热,消防员还适时对其被切割部位进行洒水冷却。经过半个小时的紧张救援,戒指被成功取下,随后求助人员赶往医院进行治疗。

经后续了解得知,该名男子手指骨折前往医院就医,到达医院时需把戒指取下来才能治疗,当时手指肿胀无法取下戒指,医生建议到消防队让消防员帮忙把戒指取下然后再进行下一步治疗。

为避免戒指卡手,邢台消防提醒:一是在购买戒指的时候,要准确测量

手指尺寸,手指粗细会随着季节变换而略有变动。在按手选购戒指时,夏天以戴上戒指后稍紧为宜,冬天则以戴上后可左右转动,但又不脱落为宜。二是戴戒指睡觉的人一般在早晨醒后可能会出现轻度的浮肿,如果手指戴着戒指,容易卡住静脉,导致血液流通不畅造成更严重的肿胀,这样戒指肯定会卡在手指上,还会导致疼痛。因此,晚上睡觉前最好将戒指取下,以避免带来不必要的麻烦。三是请大家谨慎对待戒指之类饰品可能引起的伤害事故,遇到困难第一时间向消防和医疗部门求助。